

科技

莱芜一科技成果 通过省级验收

本报7月8日讯(见习记者 于鹏飞 通讯员 刘红) 近日,省科技厅组织专家对莱芜市承担实施的省自主创新成果转化重大专项“耐热防冰冻节能安全线缆”项目进行了验收。

专家组经质询、讨论,一致认为:该项目产品基于纤维复合增强材料,利用海因树脂耐热树脂体系多官能耐高温环氧树脂和新型固化催化技术,采用全新的预张放力多头拉挤成型工艺,成功开发出耐热防冰冻节能安全线缆,技术指标经国家权威部门检测完全达到合同要求,并成功实现应用,经济社会效益显著,同意通过验收。

截至目前,莱芜承担的18个省自主创新成果转化重大专项已有8个通过专家验收,验收合格率100%。

历史上的今天

- 1816年7月9日 阿根廷独立
1900年7月9日 澳大利亚各殖民地组成联邦
1926年7月9日 国民革命军誓师北伐
1943年7月9日 盟军发起西西里岛登陆战役
1949年7月9日 鞍山钢铁公司正式开工
1985年7月9日 我国与玻利维亚建立外交关系
1986年7月9日 中国首次赴北极考察
1988年7月9日 我国与卡塔尔建立外交关系
2006年7月9日 郑洁、晏紫首次捧起温网女双冠军奖杯

声明

张秀霞的车辆(车牌号:鲁SCS136)油改气气瓶电子标签丢失,编号:E00700001FF2B193,声明作废。

被保险人亓孝忠因保管不慎,丢失民安保险单正本(保单流水号:0230012027210),特此声明。

亓新爱保险代理资格证(证号:20070537120000002469)丢失,特此声明。

赛事

比赛在呼和浩特举行,为期两天

全国拔河锦标赛莱钢队折桂

本报7月8日讯(见习记者 徐莹) 7月7日,为期两天的2013年全国拔河锦标赛在呼和浩特市落下帷幕,莱钢男子拔河队在640公斤级室内和场地比赛中均获得冠军。

在今年的全国锦标赛中,男子拔河队在640公斤级室内和场地比赛中均获得冠军,女子拔河队在500公斤、540公斤

级室内比赛中获得亚军,同时男子拔河队在室内600公斤、场地600公斤级等不同级别比赛中均有所斩获,取得第二名的优异成绩。

记者通过电话联系到莱钢拔河队的韩洪臣教练,韩教练很高兴地告诉记者,莱钢拔河队在此次全国锦标赛中表现很优异,队员们现在也沉浸在胜

利的喜悦中。与对手鞍钢拔河队的队员一年都投入在训练中相比,莱钢的队员们集训只有40多天,在这短短的时间内,队员们拼尽全力,全身心地扑在训练中,甚至没有时间照顾家庭,离家远的队员怕耽误训练,午饭就在训练室解决,能取得这样的成绩实属不易,队员们比出了精神,赛出了气势。

天气

8日莱芜最高温34℃

本周多雷雨,天气降降温

本报7月8日讯(见习记者 徐莹) 7月7日进入小暑节气。俗话说:“小暑大暑,上蒸下煮”,天气进入“蒸煮模式”。8日,莱芜市艳阳高照,最高温达到34℃,不少市民直呼“热死了”。

记者从莱芜市气象台了解到,由于莱芜市正处于副高边缘,预计本周多雷雨天气:9日至13日会有雷雨光顾,13日夜起至15日是多云的天气。降水虽不均,但是会给炎热的天

气降降温。气象台工作人员提醒广大市民盛夏时节一定要防暑降温,随时关注天气变化,注意本周短时强降雨和大风的到来,做好防雨防雷准备。

董珈奕 宝贝聊天 大家好!我叫董珈奕,今年三岁了,爸爸妈妈都叫我奕宝贝。我是个乖巧可爱的小美女,活泼开朗,喜欢唱歌跳舞,还爱学习讲卫生呢。我最擅长的就是拍照时摆pose奥,大家都说我是爱“臭美”的小美女,快来看我刚剪的“西瓜皮”,可爱吧?那么,今天就由“小西瓜皮美女”为大家播报天气吧。
莱芜天气预报
9日 星期二 多云转雷阵雨 气温32~23℃ 南风3-4级
10日 星期三 雷阵雨 气温29~22℃ 南风3-4级
11日 星期四 雷阵雨 气温30~23℃ 南风3-4级
生活指数
穿衣指数 天气炎热,建议穿短袖短裤等清凉夏季服饰。
紫外线指数 中等,涂擦SPF大于15、PA+防晒护肤品。
感冒指数 少发,感冒机率较低,避免长期处于空调屋中。
洗车指数 不宜,今天有雨,雨水和泥水会弄脏爱车。
空气污染 良,气象条件有利于空气污染物扩散。
昨日莱芜PM2.5:51
“聊天”宝贝征集启事
本报免费征集“聊天”宝贝,家长可将宝贝照片及个人资料(姓名、出生日期、所在幼儿园或者学校、个人爱好、特长以及父母的期望等)发送邮件到qlwbjrlw@163.com,也可将资料送至莱芜市文化北路46号市工商局七楼齐鲁晚报·今日莱芜编辑部。欢迎幼儿园及儿童摄影机构组团报名。

星座

★本周星运★

白羊座 03/21-04/20

职场归属感是令你纠结的问题;置业投资价值值得关注;爱情万变不离其宗。

金牛座 04/21-05/20

言语表达是本周职场考核重点;回收机会多,爱情是过程更胜结论。

双子座 05/21-06/21

讨价还价能力出色;理财开关注重性价比;体重有上升倾向。

巨蟹座 06/22-07/22

职场表现自信果断;消费、投资皆有冲动倾向,爱情是把握当下。

狮子座 07/23-08/22

触觉敏锐;意外之财进账;扭伤脚的概率偏大;爱情是顺其自然的恬淡。

处女座 08/23-09/22

职场探讨气氛浓厚;偏财运不错;留心关节健康;爱情是一种双向幸福。

天秤座 09/23-10/22

处于事业发展的关键期;收入回报多和之前努力有关;爱情是种幸福契约。

天蝎座 10/23-11/21

职场意外偏多;会有意外的收入;易胸闷急躁;爱情是一种幸福翱翔。

射手座 11/22-12/21

行事遭遇潜规则的几率增大;有机会在竞争中获利;爱情是默契升级。

摩羯座 12/22-01/19

合作生财是本周财运的重点,财力小进;爱情是被幸福轻吻。

水瓶座 01/20-02/18

本周细心、认真,是本周职场加分项;身心劳累,心脏和脊柱易感不适;爱情是一种平淡的幸福。

双鱼座 02/19-03/20

创意依然是加分项;偏财运旺;胃部易感不适;爱情是止不住的心动。

齐鲁晚报编辑部严正声明

山东省报刊发行公司和大众报业(集团)发行有限公司在鲁邮政发[2008]31号文件中明确要求:为维护齐鲁晚报良好形象,各地邮政局不得在所投递的报纸中夹带广告等宣传单。本报要求各投递、发行渠道严格执行这一规定,禁止任何人在《齐鲁晚报》中收、夹夹页广告,所有权利侵害人必须立即停止侵害,本报将依法追究相关责任人的法律责任。

本报重申,广告主因夹报而达不到广告效果,或因夹报受到政府执法部门查处,或因夹报造成自身经济损失,或因夹报引发读者投诉损害自身形象,概与本报无关。同时,为及时提示广告客户防范风险、避免经济损失,及时提醒广大读者不要轻信夹报内容、避免受骗上当,本报将不定期刊登夹入本报的DM广告单或其它广告宣传品名称以及在上面刊登广告的广告主名单。

近来,本报接到莱芜地区读者反映,称他们订阅的《齐鲁晚报》不时出现夹带夹页广告情况。本报调查发现,读者反映的夹页广告主要是一些DM广告单和其它形式的商品促销宣传单,通过本报在莱芜的一些投递、发行渠道被人为夹进报纸中间。很多夹页广告的内容既未经工商部门批准,更没有经过本报编辑部审查,有些甚至是骗人的,给本报读者的潜在消费需求留下很大隐患,也严重干扰了广大读者的正常生活。

本报之所以受非法夹页广告侵害,主要是一些夹页广告制作机构利用本报巨大的品牌影响力和公信力,误导不了解真实情况的广告主,谎称夹页广告会随本报大量发行、足额投放,谎称报社授权,读者认可夹页广告内容。事实上,由于本报发行数量很大,印刷和分发、投递任务繁重,仅在莱芜地区发行的报纸就分别通过十余个渠道投递、发行,其中任何一个渠道所承担的投递、发行份额都只占本报

在莱芜地区总发行量的一小部分。正是这些因素,才出现了夹页广告在这片区域的报纸里有、在那片区域的报纸里没有的情况,从而造成夹页广告效果很难达到、广告主白白支出广告费的尴尬。作为我省发行量和社会影响力最大的报纸,作为全国知名的文化品牌,本报是在上千万读者细心呵护和广大合作伙伴大力支持下成长起来的。为了维护本报品牌形象,保护广大读者、合作伙伴和广告主的切身利益,

防范虚假广告、非法信息被夹入报纸,本报严正声明如下: 1、山东省报刊发行公司和大众报业(集团)发行有限公司在鲁邮政发[2008]31号文件中明确要求:为维护齐鲁晚报良好形象,各地邮政局不得在所投递的报纸中夹带广告等宣传单。本报要求各投递、发行渠道严格执行这一规定,禁止任何人在《齐鲁晚报》中收、夹夹页广告,所有权利侵害人必须立即停止侵害,本报将依法追究相关责任人的法律责

任。 2、本报提醒广大读者不要轻信夹报广告的内容,以免受骗上当,切实维护自己的合法权益。本报欢迎读者拒收夹页广告,并致电本报莱芜发行站提供夹报线索(联系电话0634-6380009),以帮助本报加强对发行渠道的管理,配合政府执法部门打击夹报行为。 3、本报重申,广告主因夹报而达不到广告效果,或因夹报受到政府执法部门查处,或因夹报造

成自身经济损失,或因夹报引发读者投诉损害自身形象,概与本报无关。同时,本报将公开刊登夹入本报的DM广告单或其它广告宣传品名称以及在上面刊登广告的广告主名单,以便及时提示这些广告客户防范风险,避免经济损失和形象损害。 4、莱芜地区需要在本报刊登广告的单位和客户,请与本报莱芜记者站联系,联系电话:0634-6380118。 齐鲁晚报编辑部